
Zásahy hliadok MsP v 26. týždni  

 

V týždni od 22. júna do 28. júna zistili a riešili hliadky mestskej polície v piatom bratislavskom 

okrese celkom 239 priestupkov. 

Dominovala oblasť dopravy, v rámci ktorej sa museli vysporiadať s 201 priestupkami. Z 

nich 104 bolo zaznamenaných prostredníctvom objektívnej zodpovednosti.  

Po doprave nasledovali porušenia, ktorých sa dopustili ľudia tým, že nerešpektovali príslušné 

všeobecne záväzné nariadenia. Takýchto prípadov sme riešili celkom 9. Nechýbali majitelia psov, 

ktorí si neplnili svoje povinnosti počas venčenia, ale aj taxikári, ktorí nerešpektovali 

ustanovenia zákona o cestnej doprave. 

Mestské policajtky a policajti sa tiež museli viackrát vysporiadať s ľuďmi, ktorí narúšali verejný 

poriadok alebo fajčili na miestach, kde je to zakázané, napríklad na zastávkach MHD.  

V 1 prípade riešili aj priestupok proti majetku a občianskemu spolunažívaniu. V uliciach 

piateho okresu sme našli aj 3 vraky vozidiel a 3 nelegálne skládky odpadu. 

K 8 ľuďom so zdravotnými ťažkosťami sme privolávali pracovníkov záchrannej zdravotnej 

služby a v 1 prípade sme spolupracovali s petržalskými hasičmi. 

Najpriestupkovejším miestom sa stala Tematínska ulica so 40 zistenými a riešenými porušeniami.  

 

Extrémne horúčavy spôsobili požiare aj kolapsy 

Uplynulý týždeň sa niesol aj v znamení extrémnych horúčav, ktoré vyvrcholili počas víkendu, 

kedy na niektorých miestach teploty dosahovali až 40 stupňov Celzia. Extrémne počasie sa 

podpísalo pod viaceré udalosti, pri ktorých museli zakročiť aj mestskí policajti a policajtky. 

Na Viedenskej ceste zasahovali hliadky pri požiari lesného porastu. Na miesto boli privolaní 

príslušníci Hasičského a záchranného zboru, ktorí oheň dostali v krátkom čase pod kontrolu. 

Mestskí policajti z Petržalky im poskytli potrebnú asistenciu pri zabezpečovaní miesta udalosti. 

Ďalší požiar sme riešili na Ivánskej ceste, kde začal horieť kontajner. V tomto prípade si situácia 

našťastie nevyžadovala zásah hasičov, keďže mestskí policajti oheň dokázali uhasiť vlastnými 

silami. 

Vysoké teploty nepredstavujú riziko iba z pohľadu vzniku požiarov, ale sú záťažou aj pre ľudský 

organizmus. O tom sa presvedčila aj ružinovská hliadka, ktorá bola vyslaná do parčíka na 

Miletičovej ulici. Pod stromom tam ležal starší muž, ktorý sa nedokázal postaviť a mal zjavné 

zdravotné ťažkosti. 

Muž hliadke uviedol, že už tri dni nepil vodu a na mieste leží už celý deň. 

Bol dehydrovaný a mierne dezorientovaný. Mestskí policajti mu okamžite poskytli prvú 

pomoc a privolali záchrannú zdravotnú službu. Jeho stav si vyžadoval prevoz do nemocnice. 



Aj tieto udalosti pripomínajú, že horúčavy netreba podceňovať. V takýchto dňoch nezabúdajte 

najmä na dostatočný pitný režim, noste vzdušné oblečenie, vyhýbajte sa dlhému pobytu na 

priamom slnku a v prípade núdze neváhajte kontaktovať linku 159 alebo 112. 

 

 

 

 


